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EZP-271-2/117/2013/p-1
Do uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  Świadczenie obsługi serwisowej oraz bieżącego nadzoru systemu informatycznego Clininet/Ster   nr post. EZP-271-2/117/2013 r 
W  związku z zapytaniem Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1 
Prosimy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1. W Załączniku 3/1 do SIWZ - WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI USŁUG SERWISOWYCH - USŁUGI SERWISOWE DLA SYSTEMU CLININET/STER DLA UNIWERSYTECKIEGO SZPITALA DZIECIĘCEGO W KRAKOWIE, pkt 2, Zamawiający wymaga:

Aktualizacja produktu; upgrade/update/ konserwacja w zakresie niezbędnym do naprawy błędów gwarancyjnych w tym bazy danych produktu.

Prosimy o wyjaśnienie czy budżet zamówienia uwzględnia koszt rocznego wsparcia dla bazy danych SYBASE 
w wysokości ok. 2.000,00 EUR, jeśli nie prosimy o potwierdzenie, że aktualizacja motoru bazy danych będzie realizowana przez Wykonawcę  pod warunkiem wykupienia przez Zamawiającego wsparcia producenta i praw  do aktualizacji produktu.

Odpowiedż 

Aktualizacja motoru bazy będzie realizowana w momencie dostarczenia poprzez Zamawiającego odpowiedniej licencji.
Pytanie 2 

2. Umowa par 5. Prosimy o zmianę wysokości kar z odniesienia do wartości całej umowy na odniesienie do wysokości miesięcznej faktury.
Odpowiedż 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 

Pytanie 3

3. W Załączniku 3/1 do SIWZ - WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI USŁUG SERWISOWYCH - USŁUGI SERWISOWE DLA SYSTEMU CLININET/STER DLA UNIWERSYTECKIEGO SZPITALA DZIECIĘCEGO W KRAKOWIE, TABELA USŁUG DODATKOWYCH, pkt 1, Zamawiający wymaga:

Pakiet godzin  na dodatkowe usługi serwisowe(tabela usług dodatkowych)  zawarte w opłacie podstawowej (pakiet odnawialny co miesiąc)

Prosimy o potwierdzenie, że usługi wymienione w punktach od 2 do 17 TABELI USŁUG DODATKOWYCH będą realizowane w ramach miesięcznego pakietu godzin na dodatkowe usługi serwisowe, czyli min. 15 godzin

Odpowiedż 

 Zamawiający potwierdza. Dodatkowo zaznacza,że nie wykorzystane godziny w miesiącu przechodzą na następny.
Pytanie 4

4. W Załączniku 3/1 do SIWZ - WYMAGANE PARAMETRY I WARUNKI USŁUG SERWISOWYCH - USŁUGI SERWISOWE DLA SYSTEMU CLININET/STER DLA UNIWERSYTECKIEGO SZPITALA DZIECIĘCEGO W KRAKOWIE, TABELA USŁUG DODATKOWYCH, pkt 10, Zamawiający wymaga:

Optymalizacja produktu uwzględniająca potrzeby Zamawiającego (aplikacja, baza danych, system operacyjny)

Prosimy o wyjaśnienie czy budżet zamówienia uwzględnia koszt rocznego wsparcia systemu operacyjnego, jeśli nie prosimy o potwierdzenie, że aktualizacja systemu operacyjnego będzie realizowana przez Wykonawcę pod warunkiem wykupienia przez Zamawiającego wsparcia producenta i praw do aktualizacji produktu.

Odpowiedż 

Zamawiający wyjąśnia ,że zamówienie nie uwzględnia  rocznego kosztu wsparcia systemu operacyjnego.
Pytanie 5 

5. Załącznik nr 3/1 – Tabela – opis czynności serwisowych – wiersz 1

Zamawiający oczekuje modyfikacji Produktu uwzględniające  zmieniającymi się (…) obowiązującymi wykładniami prawnymi (…) Wykonawca zauważa, iż pojęcie „obowiązującej wykładni” nie istnieje. Wykładnia przepisów nie stanowi prawa, a stanowi pogląd jej autora na dany przepis. Przy przepisach niejasnych może istnieć kilka odmiennych wykładni (wydawanych przez służby państwowe np. PIP, autorytety naukowe -  z których żadna nie jest obowiązującą). Często dopiero orzecznictwo sądowe decyduje o skuteczności danej wykładni. Postuluje się zmiany zapisu na: „dominującymi w orzecznictwie interpretacjami przepisów” lub wykreślenie zapisu

Odpowiedż 

Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu „dominującymi w orzecznictwie interpretacjami przepisów
Pytanie 6

6. Załącznik nr 3/1 Tabela opis czynności serwisowych wiersz 9 w związku z paragrafem 1 istotnych postanowień umowy:

Zamawiający odmiennie definiuje błąd krytyczny w tabeli, a odmiennie w istotnych warunkach umowy, przy czym:

· Definicja w tabeli jest definicją nieostrą poprzez użycie zwrotu: „niedziałająca usługa” oraz „błąd systemu uniemożliwiający pracę”

· Definicja w umowie jest definicją bardzo szeroką, gdyż traktowanie każdej nieprawidłowości w przetwarzaniu danych w zakresie rozliczania podatków i pensji oraz sprawozdawczość powoduje, iż zakresem swym obejmuje większą część systemu

Postuluje się usunięcie rozbieżności poprzez:

· Zmianę zapisu na: „niedziałająca usługa – dotyczy braku możliwości korzystania z Funkcji Podstawowych”

· Zmianę zapisu na: „błąd systemu uniemożliwiający pracę w systemie”

Odpowiedż 

 Zamawiający zgadza się na proponowane zmiany. W załączeniu poprawiony załącznik nr 3/1 do SIWZ 
Pytanie 7
7. Załącznik 3/1, Tabela – opis czynności serwisowych, wiersz 13

Oczekiwanie Zamawiającego: ”Aktualizacja narzędzi administratora” jest dla Wykonawcy niejasne. Proszę o wskazanie, jakie narzędzia administratora Zamawiający ma na myśli, uwzględniając funkcjonalność systemu.

Odpowiedż 

AD7. Narzędzia administracyjne systemu CliniNet i Ster.
Pytanie 8
8. Załącznik 3/1, Tabela opis czynności serwisowych, wiersz 18

Oczekiwanie Zamawiającego „Utrzymanie systemu NedRad w aktualnej wersji w celach archiwizacji danych z systemu planowania (format DICOM) jest niemożliwe ponieważ Zamawiający nie zakupił systemu NetRAAD.

Odpowiedż 

AD8. Zamawiający posiada system NetRaad.
Pytanie 9
9.Istotne warunki umowy §5 pkt.3 w zw. z §6 pkt 3.

Zamawiający oczekuje możliwości naliczania kar umownych z m.in. tytułu wypowiedzenia umowy bez uzasadnionej przyczyny, podczas gdy jednocześnie dopuszcza wypowiedzenie umowy z 3 miesięcznym okresem wypowiedzenia bez podawania przyczyny. Zapisy nie korespondują ze sobą.

Postuluje się wykreślenie § 5 pkt. 3.

Odpowiedż 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ 
Pytanie 10
10. Istotne warunki umowy §5 pkt.7 podpkt.a,b 

Zamawiający oczekuje aby Wykonawca zobowiązał się do udzielenia Zamawiającemu korzystnych warunków płatności:

A/ W szczególnych przypadkach dostawca na wniosek Zamawiającego może umorzyć odsetki za opóźnienie w stosunku do przyjętych terminów płatności

B/ W przypadku powstałych zobowiązań płatniczych ze strony Zamawiającego, Wykonawca nie może bez jego zgody sprzedać innej stronie długów Zamawiającego

Prosimy o wykreślenie powyższych zapisów, gdyż utrzymanie ich w umowie może skutkować brakiem możliwości zawarcia umowy.

Odpowiedż 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Zmiana  terminu składania i otwarcia ofert.
Składanie ofert: 12.08.2013 r. godz. 10:45 pok. 2H-06b

Otwarcie ofert:  12.08.2013 r. godz. 11:00 pok. 2H-06b

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej www.szpitalzdrowia.pl oraz wysłane do wykonawców którzy złożyli zapytania.

Z-ca Dyrektora ds. Technicznych 

           inż. Jan Zasowski 
